

남양주시 주민투표 조례 일부개정조례안 수정안

| | |
|----------|-----|
| 의안 번호 | 142 |
|----------|-----|

2023. 3. 20.
자치행정위원장

1. 수정이유

- 가. 개정안 제6조 제3항 본문 중 일부 오기를 정정하고자 함.
- 법제처 ‘알기 쉬운 법률 정비 기준’에 따르면,
[의한 -> 따른], [의하여 -> 따라]로 고쳐쓰는 것이 바람직함.
 - ‘따른’은 체언인 명사를 꾸며주는 관형어이고, ‘따라’는 뒤에 오는 용언인 동사 등을 꾸며주는 부사어로서 현행 조례 제6조제3항 본문 중 ‘법 제10조제3항의 규정에 의하여’는 ‘**법 제10조제3항의 규정에 따라**’로 정비하는 것이 개정 취지에 맞음.
- 나. 부칙의 상위법 인용구절을 삭제하고자 함.
- 부칙 단서조항 중 “와 제10조제3항(전자청구인서명부에 관한 부분으로 한정한다)”를 삭제함.

2. 주요골자

- 가. 안 제6조(서명요청방식) 제3항 중 “법 제10조제3항에 따른”을 “법 제10조제3항에 따라”로 한다.
- 나. 부칙 단서조항 중 “와 제10조제3항(전자청구인서명부에 관한 부분으로 한정한다)”를 삭제한다.
- 다. 수정한 부분 외 나머지 부분은 원안대로 한다.